

证券代码：

证券简称：绿色动力

公告编号：临 2018-052

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示：

绿色动力环保集团股份有限公司（以下简称“公司”）于 2018 年 11 月 12 日与珠海欧泰能源环保合伙企业（有限合伙）、深圳市国运环保投资有限公司签署《股权收购框架协议》（以下简称“《框架协议》”），就公司收购贵州金沙绿色能源有限公司（以下简称“标的公司”）股权达成初步意向。

本次签订的协议仅为意向性协议，为各方基于合作意愿和基本原则的意向性约定，协议约定的事项在实施过程中存在变动的可能，尚存在一定的不确定性。交易方案尚需论证、磋商，具体以各方签署的正式股权收购协议为准。

本次框架协议的签订，不构成关联交易，不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

一、协议签署基本情况

公司与珠海欧泰能源环保合伙企业（有限合伙）、深圳市国运环保投资有限公司（以下合称“交易对方”）于 2018 年 11 月 12 日签署《框架协议》，公司有意收购上述各方所持的标的公司股权。本次签订的框架协议仅系各方经友好协

商达成的初步意向，所涉及的具体事宜包括交易方式、交易金额尚需各方继续磋商，并签订正式的股权收购协议确定。

本次框架协议的签订，不构成关联交易，不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、交易对方基本情况

1. 珠海欧泰能源环保合伙企业（有限合伙），注册地址为珠海市横琴新区宝华路 6 号 105 室-18195，统一社会信用代码为 91440400MA4UTK178D，持有标的公司 75%的股权；

2. 深圳市国运环保投资有限公司，注册地址为深圳市南山区南山街道创业路中兴工业城 10 栋 4 楼 403，统一社会信用代码为 91440300MA5EY4K534，持有标的公司 25%的股权。

上述交易对方与公司及公司控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理人员之间不存在关联关系。

三、标的公司基本情况

1、概况

标的公司系一家以生活垃圾焚烧发电和生活垃圾清运为主营业务的有限责任公司，注册地址为贵州省毕节市金沙县鼓场街道新城区二号路，统一社会信用代码为 91520523MA6E8GBN67，经营范围为“法律、法规、国务院决定规定禁止的不得经营；法律、法规、国务院决定规定应当许可（审批）的，经审批机关批准后凭许可（审批）文件经营；法律、法规、国务院决定规定无需许可（审批）的，市场主体自主选择经营。（从事垃圾焚烧发电等环保产业的技术开发、相关设备设计开发及系统集成，垃圾处理项目工程管理、运营管理及技术服务。各种常规能源和新能源的开发、生产、购销城市道路清扫、清运、保洁服务；各种常规能

源的开发、生产、购销。)”，法定代表人为冯保权，注册资本为人民币 10,000 万元，成立于 2017 年 8 月 24 日。

截至本公告日，标的公司股权结构如下：

股东名称	认缴出资额（万元）	持股比例
珠海欧泰能源环保合伙企业（有限合伙）	7,500	75.0%
深圳市国运环保投资有限公司	2,500	25.0%
合计	10,000	100.0%

2、业务情况

标的公司以 B00 方式投资、建设、运营贵州省金沙县生活垃圾清运与焚烧发电一体化项目，金沙县生活垃圾清运与焚烧发电一体化项目包含了生活垃圾焚烧发电项目和城乡生活垃圾清运系统建设项目两个子项目，其中生活垃圾焚烧发电项目设计总处理能力为 1,200 吨/天，一期为 800 吨/天，截至本公告日尚处于筹建期；城乡生活垃圾清运系统设计转运能力为 600 吨/天，截至本公告日已基本建设完成。

四、《框架协议》的主要内容

1、标的公司

标的公司是贵州金沙绿色能源有限公司。

2、收购价格

经初步评估与各方协商，本次收购价格为不超过人民币 1.3 亿元。最终收购价格以专业资产评估机构评估结果为基础，各方协商一致并正式签署股权收购协议的价格为准。

3、尽职调查

本协议签署后，公司聘请中介机构以及安排本公司工作人员对标的公司进行全面的尽职调查，并进行审计，交易对方应予以充分的配合与协助，并促使标的公司亦予以充分的配合与协助。

4、股权收购协议

于下列先决条件全部获得满足之日起十日内，各方应正式签署股权收购协议，股权收购协议经各方有权决策机构/监管机关（如需）批准后正式生效：

公司已完成对标的公司的尽职调查工作，未发现存在对本次交易有实质性影响的重大事项，或虽发现该等重大事项但已经得以解决；各方已就最终交易价格协商一致；拟签署的股权收购协议（包括其附件）的内容与格式已获得各方认可。

5、排他条款

从本协议书签订之日起 3 个月内，未经公司允许，交易对手不得与任何第三方就转让交易对手所持标的公司全部或部分股权进行讨论、磋商、签署备忘录或协议，亦不会允许任何第三方成为交易对手股东，除非在此期限前本协议已终止。交易对手如违反本承诺，公司有权单方解除本协议，并要求赔偿因此遭受的其它经济损失。

五、对上市公司的影响

公司尚未与交易对方签订正式股权转让协议，在正式股权收购协议签署及生效前，本框架协议的履行不会对公司 2018 年业绩产生重大影响。

本次收购有利于公司扩大生活垃圾焚烧发电业务规模，提高市场占有率，完善市场布局。本项目的实施，不影响公司业务的独立性，公司主营业务不会因该项目的实施而产生关联交易、同业竞争以及业务依赖的情形。

六、风险提示

本次签订的协议仅为意向性协议，为各方基于合作意愿和基本原则的意向性

约定，协议约定的具体事项在实施过程中存在变动的可能，尚存在一定的不确定性。交易方案尚需论证、磋商，具体以各方签署的正式股权收购协议为准。公司将按照相关法律法规的要求，对本次交易后续进展依法履行信息披露义务，敬请广大投资者注意投资风险。

七、备查文件

《股权收购框架协议》

特此公告。

绿色动力环保集团股份有限公司董事会

2018年11月14日